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The Legal 500: ROWAN LEGAL mezi špičkou
advokátních kanceláří
Přední tuzemská advokátní kancelář ROWAN LEGAL a její advokáti obdrželi během krátké doby další
významné mezinárodní ocenění. Mezinárodní žebříček The Legal 500 ohodnotil kvalitu služeb
ROWAN LEGAL v osmi odborných kategoriích, šestnáct advokátů je navíc na základě zpětné vazby
klientů doporučováno jako významní experti.

Úspěch v žebříčku The Legal 500 přichází krátce po vyhlášení výsledků v mezinárodním žebříčku
Chambers and Partners, ve kterém kancelář ROWAN LEGAL rovněž zaznamenala velice dobré
umístění. Hodnotící porota žebříčku The Legal 500 ocenila kancelář ROWAN LEGAL v celkem osmi
kategoriích: nejvyšší hodnocení (Tier 1) obdržela v kategoriích Intelectual property a TMT –
Technology, Media, Telecommunication, vysoké hodnocení (Tier 2) pak bylo uděleno v kategoriích
Dispute resolution, EU and competition a Projects and PPP.  

Partneři kanceláře Michal Nulíček a Josef Donát získali nejvyšší ocenění Leading Individual
v kategoriích Intelectual property a TMT. Mezi další tradičně doporučovanými experty kanceláře
jsou Miloš Olík a Lukáš Duffek (Dispute Resolution), Jan Měkota (EU and competition) a Vilém
Podešva (EU and competition, Projects and PPP a Project and energy). Nově jsou do žebříčku
zařazeni v kategoriích klíčových a doporučovaných advokátů Samuel Král (Intelectual property),
Pavel Hejl (TMT), Ondřej Brožek (Dispute resolution), Simona Mlýnek Štursová (Tax), Michalela
Jiříková a Marie Koštělová (Commercial, corporate and M&A). „Ze získaných ocenění máme
upřímnou radost, ještě více nás ale těší, že se v letošních výsledcích objevila celá řada našich
mladších kolegů. I oni se totiž významným způsobem podílejí na svěřených případech a spolu se
seniornějšími kolegy hrají klíčovou roli při dosahování úspěchu kanceláře jak v tuzemsku, tak
zahraničí,“ uvedl partner kanceláře Miloš Olík.

Neméně důležitá jsou rovněž ocenění v dalších kategoriích: Tax a Project and energy (Tier 3) a
Commercial, corporate and M&A (Tier 4). V těchto kategoriích byli ohodnoceni Vladimír Hejduk a
Martin Šubrt (Tax) a Jan Frey (Commercial, corporate and M&A).

Každoročně uveřejňovaný žebříček The Legal 500 patří mezi nejprestižnější celosvětové ukazatele
kvality na trhu s právními službami. Výsledné pořadí je výsledkem hodnocení řady kritérií
s největším důrazem na zkušenosti samotných klientů. Od těch zástupci žebříčku získávají zpětnou
vazbu na jednotlivé kanceláře a zohledňují přitom parametry jako vstřícnost klientského servisu,
inovativní a efektivní odborný přístup k řešeným problémům, či spokojenost s jednotlivými členy
týmů právních firem.

ROWAN LEGAL je přední tuzemskou advokátní kanceláří specializující se na řešení sporů a arbitráží,
korporátní a obchodní právo, duševní vlastnictví, IT, telekomunikace a hospodářskou soutěž včetně
veřejných zakázek. Mezi její klienty patří největší národní a mezinárodní korporace včetně veřejných
institucí. V kancelářích v Praze a Brně zaměstnává přes 100 spolupracovníků, z toho více než 70
zkušených právníků.
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Další články:
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